
Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 31% 33% 35% 28% 22% 27% 34% 40% 34% 15% 32% 32%

Off on the wrong track 57% 59% 56% 59% 56% 67% 55% 52% 55% 73% 54% 54%

Not sure 11% 8% 10% 13% 22% 7% 10% 8% 11% 12% 14% 14%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (779) (445) (555) (189) (123) (478) (210) (728) (105) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 31% 16% 24% 59% 10% 61% 30% 34% 36% 26% 27% 35% 33%

Off on the wrong track 57% 78% 59% 30% 86% 29% 60% 57% 57% 66% 62% 51% 57%

Not sure 11% 6% 17% 11% 4% 10% 10% 10% 7% 8% 10% 14% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (356) (362) (282) (313) (269) (431) (252) (179) (191) (222) (382) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 29% 27% 21% 13% 15% 26% 44% 29% 7% 23% 10%

Somewhat approve 22% 20% 22% 22% 25% 18% 25% 16% 22% 20% 22% 18%

Somewhat disapprove 14% 8% 14% 14% 21% 21% 10% 4% 12% 12% 11% 33%

Strongly disapprove 35% 41% 32% 39% 29% 42% 35% 35% 33% 47% 39% 33%

Not sure 5% 2% 5% 5% 12% 4% 4% 1% 3% 13% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (779) (445) (555) (189) (123) (478) (210) (728) (105) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 3% 18% 58% 2% 63% 22% 28% 25% 17% 26% 29% 21%

Somewhat approve 22% 12% 25% 29% 10% 30% 24% 20% 20% 26% 17% 23% 21%

Somewhat disapprove 14% 16% 17% 6% 10% 2% 15% 13% 14% 14% 10% 13% 17%

Strongly disapprove 35% 67% 29% 6% 76% 4% 33% 39% 40% 42% 39% 29% 37%

Not sure 5% 2% 11% 0% 2% 1% 7% 1% 1% 2% 7% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (356) (362) (282) (313) (269) (431) (252) (179) (191) (222) (382) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 29% 30% 32% 25% 32% 19% 20% 45% 29% ∗ 30% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 57% 56% 54% 59% 44% 62% 68% 46% 58% ∗ 55% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 14% 13% 16% 23% 19% 12% 8% 13% ∗ 16% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% ∗ 101% ∗
Unweighted N (434) (341) (217) (217) (62) (39) (217) (116) (348) (22) (48) (16)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 29% 19% 19% 37% ∗ 34% 28% 31% 23% 33% 34% 24% 29%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 57% 41% 63% 56% ∗ 59% 54% 58% 63% 51% 58% 60% 53%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 40% 18% 7% ∗ 6% 18% 12% 14% 16% 8% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (434) (34) (152) (248) (20) (254) (188) (112) (81) (65) (93) (188) (88)

4



Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 45% 51% 44% 47% 32% 41% 50% 63% 42% 60% 55% 30%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 41% 38% 47% 51% 41% 43% 34% 45% 33% 41% 42%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 12% 8% 18% 7% 17% 18% 7% 4% 12% 7% 4% 29%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (517) (422) (213) (304) (108) (76) (243) (90) (353) (74) (55) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 45% 56% 34% 17% 58% ∗ 46% 48% 36% 51% 44% 44% 44%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 33% 56% 55% 35% ∗ 39% 39% 58% 34% 47% 47% 40%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 12% 11% 10% 28% 6% ∗ 15% 13% 6% 15% 9% 8% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (517) (316) (169) (32) (291) (12) (216) (136) (97) (119) (118) (172) (108)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets May 20, 2020 — Whitehouse.gov article on Executive Order https://t.co/tE21sk7MR3
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 18% 13% 6% 11% 18% 25% 18% 3% 20% 7%

Good 15% 17% 18% 12% 12% 10% 15% 23% 15% 4% 17% 31%

OK 38% 33% 35% 41% 46% 43% 38% 26% 39% 51% 26% 32%

Bad 14% 11% 12% 16% 23% 13% 10% 11% 11% 17% 21% 19%

Terrible 18% 21% 17% 18% 13% 22% 19% 15% 17% 26% 17% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (988) (768) (441) (547) (186) (122) (471) (209) (718) (104) (109) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 12% 35% 2% 40% 13% 18% 16% 15% 17% 15% 15%

Good 15% 8% 11% 29% 5% 34% 13% 19% 20% 15% 12% 17% 15%

OK 38% 35% 48% 30% 30% 24% 42% 32% 36% 32% 46% 42% 31%

Bad 14% 21% 15% 4% 21% 1% 13% 14% 15% 21% 8% 10% 19%

Terrible 18% 34% 15% 1% 42% 1% 20% 17% 13% 18% 17% 17% 20%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (988) (352) (355) (281) (310) (265) (429) (248) (177) (189) (218) (378) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets May 20, 2020 — Whitehouse.gov article on Presidential message on Cuban Independence Day https://t.co/l4StnpkZop
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 15% 16% 11% 9% 7% 15% 23% 16% 4% 13% 8%

Good 14% 14% 14% 14% 10% 13% 13% 19% 15% 1% 16% 20%

OK 45% 40% 46% 44% 51% 44% 45% 37% 44% 53% 33% 49%

Bad 12% 10% 8% 15% 15% 12% 11% 10% 10% 16% 16% 12%

Terrible 17% 20% 17% 16% 16% 23% 16% 11% 15% 26% 21% 10%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (985) (766) (438) (547) (186) (121) (471) (207) (716) (104) (109) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 2% 10% 32% 1% 36% 10% 16% 17% 11% 16% 13% 14%

Good 14% 5% 12% 26% 3% 28% 13% 14% 18% 12% 14% 15% 11%

OK 45% 46% 49% 37% 40% 34% 47% 42% 43% 43% 44% 46% 43%

Bad 12% 14% 16% 3% 18% 1% 13% 10% 6% 12% 11% 11% 14%

Terrible 17% 33% 13% 2% 39% 1% 17% 17% 15% 21% 15% 15% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (985) (350) (355) (280) (310) (263) (426) (249) (177) (189) (220) (375) (201)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets May 20, 2020 — Michigan sends absentee ballot applications to 7.7 million people ahead of Primaries and the General Election.
This was done illegally and without authorization by a rogue Secretary of State. I will ask to hold up funding to Michigan if they want to go down
this Voter Fraud path!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 20% 14% 4% 9% 20% 31% 19% 3% 18% 13%

Good 12% 14% 15% 10% 12% 9% 12% 17% 14% 2% 15% 6%

OK 23% 17% 22% 25% 28% 32% 21% 13% 23% 21% 20% 35%

Bad 16% 14% 13% 20% 26% 17% 15% 8% 14% 28% 20% 15%

Terrible 31% 36% 31% 32% 30% 32% 32% 31% 29% 46% 28% 30%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (988) (771) (438) (550) (187) (122) (471) (208) (719) (105) (108) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 40% 1% 45% 14% 20% 16% 12% 16% 18% 18%

Good 12% 3% 12% 24% 1% 29% 12% 12% 17% 11% 14% 12% 13%

OK 23% 14% 31% 25% 9% 18% 29% 19% 13% 19% 23% 30% 16%

Bad 16% 22% 20% 6% 21% 5% 16% 19% 15% 19% 14% 16% 17%

Terrible 31% 60% 25% 5% 68% 3% 30% 30% 38% 39% 33% 24% 36%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (988) (351) (358) (279) (310) (264) (426) (248) (177) (189) (218) (379) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets May 20, 2020 — ....beaten Sleepy Joe in a LANDSLIDE, every State, if these events didn’t happen. Even if Warren just dropped
out, he would have easily won. Dems did it to him with Crooked Hillary and now, even more so...and Bernie doesn’t even complain. VOTE for
Trump on TRADE, better than BS!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 17% 20% 11% 8% 8% 18% 24% 17% 5% 17% 13%

Good 13% 14% 13% 13% 12% 7% 11% 23% 15% 1% 18% 5%

OK 21% 15% 23% 19% 21% 29% 21% 12% 22% 10% 18% 34%

Bad 20% 17% 17% 22% 32% 19% 17% 12% 17% 32% 17% 27%

Terrible 32% 37% 28% 35% 27% 36% 33% 30% 29% 52% 30% 21%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (777) (444) (554) (189) (122) (478) (209) (726) (105) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 10% 36% 0% 39% 11% 19% 15% 12% 14% 16% 16%

Good 13% 2% 12% 27% 4% 29% 14% 11% 17% 14% 13% 13% 11%

OK 21% 10% 30% 22% 5% 22% 24% 19% 14% 15% 21% 27% 16%

Bad 20% 23% 25% 9% 22% 7% 20% 19% 20% 22% 16% 16% 26%

Terrible 32% 63% 23% 5% 69% 3% 31% 33% 34% 37% 36% 27% 31%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (998) (356) (361) (281) (313) (267) (431) (252) (178) (190) (221) (382) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets May 20, 2020 — Crazy Bernie Sanders is not a fighter. He gives up too easy! The Dem establishment gets Alfred E. Newman
(Mayor Pete) & @amyklobuchar to quit & endorse Sleepy Joe BEFORE Super Tuesday, & gets Pocahontas to stay in the race, taking thousands
of votes from Bernie. He would have....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 17% 20% 11% 8% 8% 18% 24% 17% 5% 17% 13%

Good 13% 14% 13% 13% 12% 7% 11% 23% 15% 1% 18% 5%

OK 21% 15% 23% 19% 21% 29% 21% 12% 22% 10% 18% 34%

Bad 20% 17% 17% 22% 32% 19% 17% 12% 17% 32% 17% 27%

Terrible 32% 37% 28% 35% 27% 36% 33% 30% 29% 52% 30% 21%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (777) (444) (554) (189) (122) (478) (209) (726) (105) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 10% 36% 0% 39% 11% 19% 15% 12% 14% 16% 16%

Good 13% 2% 12% 27% 4% 29% 14% 11% 17% 14% 13% 13% 11%

OK 21% 10% 30% 22% 5% 22% 24% 19% 14% 15% 21% 27% 16%

Bad 20% 23% 25% 9% 22% 7% 20% 19% 20% 22% 16% 16% 26%

Terrible 32% 63% 23% 5% 69% 3% 31% 33% 34% 37% 36% 27% 31%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (998) (356) (361) (281) (313) (267) (431) (252) (178) (190) (221) (382) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets May 20, 2020 — Congratulations to my daughter, Tiffany, on graduating from Georgetown Law. Great student, great school.
Just what I need is a lawyer in the family. Proud of you Tiff!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 28% 26% 25% 14% 22% 27% 39% 31% 5% 24% 12%

Good 21% 21% 21% 20% 23% 16% 21% 24% 21% 13% 18% 34%

OK 33% 32% 29% 36% 36% 32% 34% 28% 32% 43% 31% 26%

Bad 8% 5% 9% 7% 12% 13% 5% 2% 4% 17% 12% 17%

Terrible 13% 14% 14% 12% 15% 17% 12% 8% 11% 22% 16% 12%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (998) (779) (444) (554) (187) (123) (478) (210) (726) (105) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 6% 23% 53% 8% 56% 20% 30% 32% 21% 24% 30% 24%

Good 21% 16% 22% 25% 16% 25% 20% 24% 26% 20% 21% 19% 23%

OK 33% 41% 36% 19% 42% 18% 37% 27% 27% 34% 34% 33% 31%

Bad 8% 11% 9% 2% 7% 1% 10% 5% 4% 8% 11% 5% 9%

Terrible 13% 26% 10% 2% 28% 0% 14% 14% 11% 17% 10% 12% 14%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (998) (355) (361) (282) (313) (269) (429) (252) (179) (191) (222) (381) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets May 20, 2020 — The Tulsa, Oklahoma area has been approved for a transportation loan from the @USDOT of up to 120M to
help expand highway on the Gilcrease Expressway West Project. This will mean less congestion and faster routes to popular spots! @GovStitt
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 17% 17% 13% 8% 11% 18% 23% 17% 5% 16% 14%

Good 23% 24% 20% 26% 21% 22% 23% 28% 26% 9% 22% 25%

OK 38% 35% 39% 37% 42% 37% 40% 32% 37% 47% 34% 38%

Bad 10% 10% 10% 11% 18% 14% 5% 7% 7% 24% 15% 15%

Terrible 13% 15% 14% 12% 11% 16% 14% 10% 13% 16% 14% 8%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (994) (774) (441) (553) (187) (121) (477) (209) (723) (104) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 4% 12% 33% 1% 36% 12% 19% 16% 10% 16% 14% 19%

Good 23% 12% 24% 35% 14% 38% 19% 28% 32% 23% 21% 26% 21%

OK 38% 42% 43% 28% 42% 22% 44% 30% 35% 39% 40% 39% 34%

Bad 10% 16% 11% 3% 15% 2% 12% 8% 9% 14% 9% 9% 11%

Terrible 13% 26% 9% 2% 27% 2% 13% 15% 8% 14% 13% 12% 14%

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (994) (353) (361) (280) (311) (266) (428) (249) (179) (189) (222) (380) (203)

13



Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets May 20, 2020 — We have sent our best Military & @FEMA Teams, already there. Governor must now ’set you free’ to help. Will
be with you soon!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 20% 20% 18% 9% 13% 21% 34% 22% 5% 17% 18%

Good 20% 21% 20% 20% 19% 19% 22% 20% 21% 8% 23% 23%

OK 32% 27% 33% 31% 39% 37% 28% 25% 30% 46% 27% 33%

Bad 11% 11% 10% 12% 14% 12% 11% 7% 10% 15% 15% 10%

Terrible 18% 21% 17% 19% 19% 19% 19% 15% 17% 26% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (999) (778) (444) (555) (188) (123) (478) (210) (728) (104) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 16% 43% 1% 46% 15% 26% 18% 14% 22% 20% 20%

Good 20% 12% 21% 28% 10% 34% 19% 22% 25% 19% 15% 23% 22%

OK 32% 35% 37% 22% 32% 16% 39% 20% 29% 34% 35% 31% 27%

Bad 11% 18% 11% 3% 20% 1% 11% 10% 11% 13% 7% 11% 13%

Terrible 18% 32% 15% 5% 37% 3% 15% 23% 17% 21% 20% 15% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (999) (356) (362) (281) (313) (269) (430) (252) (179) (191) (221) (382) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets May 20, 2020 — Great news for the Dallas area! Dallas Area Rapid Transit (DART) will be receiving 229M in funding to keep
front line workers, and the many riders that depend on transit, employed and safe. This will be critical to economic recovery! @GregAbbott_TX
@dartmedia
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 23% 22% 19% 12% 15% 23% 31% 24% 6% 18% 18%

Good 21% 21% 20% 22% 21% 21% 21% 22% 21% 12% 22% 37%

OK 34% 31% 34% 35% 38% 32% 36% 30% 35% 43% 30% 23%

Bad 11% 10% 10% 11% 17% 13% 7% 7% 8% 15% 15% 17%

Terrible 13% 15% 14% 13% 11% 20% 12% 10% 12% 24% 15% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (776) (444) (553) (188) (122) (477) (210) (725) (105) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 7% 17% 41% 6% 47% 17% 26% 21% 22% 20% 21% 19%

Good 21% 16% 22% 27% 14% 29% 21% 21% 27% 16% 19% 23% 26%

OK 34% 34% 42% 25% 39% 20% 38% 28% 35% 36% 35% 36% 29%

Bad 11% 16% 11% 4% 15% 3% 11% 12% 6% 10% 11% 8% 15%

Terrible 13% 27% 9% 2% 27% 2% 14% 14% 11% 17% 15% 12% 12%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (355) (362) (280) (311) (268) (430) (252) (179) (190) (222) (381) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets May 20, 2020 — My team is closely monitoring the flooding in Central Michigan – Stay SAFE and listen to local officials. Our
brave First Responders are once again stepping up to serve their fellow citizens, THANK YOU!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 24% 23% 10% 19% 27% 37% 28% 4% 20% 16%

Good 22% 22% 23% 20% 21% 17% 20% 29% 23% 8% 18% 35%

OK 32% 27% 30% 33% 42% 32% 31% 21% 29% 47% 32% 30%

Bad 8% 8% 8% 8% 13% 13% 6% 1% 5% 21% 16% 9%

Terrible 15% 17% 14% 15% 13% 18% 16% 11% 14% 21% 14% 10%

Totals 101% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (996) (776) (444) (552) (187) (123) (478) (208) (725) (104) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 6% 19% 50% 6% 55% 21% 28% 27% 19% 28% 26% 19%

Good 22% 17% 20% 29% 15% 29% 21% 22% 29% 19% 22% 20% 26%

OK 32% 35% 41% 16% 37% 12% 35% 26% 26% 33% 30% 33% 30%

Bad 8% 13% 10% 1% 12% 1% 8% 7% 9% 14% 7% 6% 7%

Terrible 15% 29% 10% 4% 30% 3% 15% 18% 8% 15% 13% 14% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (996) (355) (359) (282) (313) (268) (429) (251) (179) (191) (221) (382) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets May 20, 2020 — Now that our Country is ’Transitioning back to Greatness’, I am considering rescheduling the G-7, on the same
or similar date, in Washington, D.C., at the legendary Camp David. The other members are also beginning their COMEBACK. It would be a great
sign to all - normalization!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 21% 12% 6% 11% 21% 26% 19% 2% 18% 11%

Good 13% 15% 14% 12% 12% 6% 13% 23% 15% 6% 14% 9%

OK 31% 22% 30% 31% 34% 42% 28% 19% 32% 21% 28% 42%

Bad 14% 14% 12% 17% 27% 11% 13% 8% 12% 26% 16% 17%

Terrible 25% 29% 23% 27% 21% 29% 25% 24% 22% 45% 24% 21%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (776) (442) (553) (188) (123) (475) (209) (723) (105) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 12% 38% 1% 45% 11% 20% 25% 16% 17% 16% 17%

Good 13% 3% 14% 26% 2% 29% 14% 16% 12% 10% 11% 16% 14%

OK 31% 21% 41% 29% 18% 22% 36% 22% 28% 27% 33% 35% 25%

Bad 14% 24% 13% 4% 26% 1% 14% 16% 13% 17% 8% 14% 19%

Terrible 25% 49% 20% 2% 52% 3% 25% 27% 22% 31% 31% 19% 25%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (355) (360) (280) (313) (266) (429) (250) (178) (189) (222) (380) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets May 20, 2020 — State of Nevada ’thinks’ that they can send out illegal vote by mail ballots, creating a great Voter Fraud
scenario for the State and the U.S. They can’t! If they do, ’I think’ I can hold up funds to the State. Sorry, but you must not cheat in elections.
@RussVought45 @USTreasury
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 21% 14% 6% 10% 22% 31% 21% 3% 21% 9%

Good 11% 13% 12% 10% 10% 9% 11% 17% 14% 0% 7% 15%

OK 23% 14% 24% 23% 34% 28% 21% 12% 24% 20% 22% 31%

Bad 15% 12% 10% 19% 22% 17% 13% 7% 11% 22% 21% 22%

Terrible 33% 40% 32% 33% 29% 36% 33% 33% 31% 54% 29% 23%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (997) (776) (443) (554) (189) (123) (478) (207) (727) (104) (109) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 13% 43% 2% 47% 14% 21% 19% 15% 17% 19% 18%

Good 11% 5% 10% 21% 1% 28% 11% 11% 17% 9% 14% 9% 15%

OK 23% 13% 33% 24% 8% 16% 27% 20% 11% 18% 20% 31% 18%

Bad 15% 18% 20% 4% 16% 4% 16% 14% 9% 16% 13% 14% 16%

Terrible 33% 63% 25% 7% 73% 4% 31% 33% 44% 43% 35% 26% 34%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (997) (355) (362) (280) (313) (267) (431) (249) (179) (191) (221) (380) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets May 20, 2020 — Some wacko in China just released a statement blaming everybody other than China for the Virus which has
now killed hundreds of thousands of people. Please explain to this dope that it was the ’incompetence of China’, and nothing else, that did this
mass Worldwide killing!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 24% 15% 11% 13% 20% 31% 21% 10% 19% 15%

Good 11% 13% 14% 9% 6% 12% 10% 18% 13% 3% 12% 14%

OK 21% 16% 22% 20% 29% 18% 22% 14% 22% 15% 20% 25%

Bad 18% 15% 14% 21% 26% 19% 16% 10% 16% 26% 20% 18%

Terrible 31% 36% 26% 35% 28% 37% 31% 27% 29% 46% 29% 28%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (775) (443) (552) (188) (122) (477) (208) (724) (105) (109) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 43% 2% 46% 17% 23% 18% 15% 20% 21% 17%

Good 11% 5% 11% 21% 3% 24% 11% 13% 14% 9% 13% 12% 12%

OK 21% 10% 30% 23% 7% 21% 23% 15% 17% 17% 18% 27% 17%

Bad 18% 24% 20% 8% 23% 5% 20% 17% 15% 22% 13% 17% 20%

Terrible 31% 59% 24% 6% 66% 3% 29% 32% 36% 37% 35% 23% 35%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (995) (353) (360) (282) (310) (269) (430) (250) (177) (189) (220) (382) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets May 20, 2020 — ....Roger Stone has been treated very unfairly. How about that jury Forewoman, does anybody think that was
fair. DISGRACEFUL! Stay tuned. @FoxNews And guys like Low Ratings Psycho Joe Scarborough are allowed to walk the streets? Open Cold
Case!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 18% 17% 12% 8% 10% 15% 26% 16% 2% 19% 9%

Good 14% 14% 18% 10% 16% 7% 13% 22% 14% 8% 12% 27%

OK 24% 16% 24% 24% 25% 30% 24% 14% 26% 12% 24% 20%

Bad 16% 15% 12% 21% 25% 12% 18% 10% 15% 26% 16% 17%

Terrible 32% 37% 30% 33% 26% 40% 31% 28% 29% 52% 29% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (996) (779) (444) (552) (187) (123) (477) (209) (726) (105) (109) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 2% 9% 36% 3% 39% 12% 15% 18% 14% 16% 14% 14%

Good 14% 5% 13% 25% 2% 29% 14% 15% 13% 12% 8% 17% 16%

OK 24% 12% 32% 27% 7% 21% 26% 20% 19% 20% 25% 28% 19%

Bad 16% 18% 21% 8% 22% 7% 16% 17% 18% 16% 15% 17% 17%

Terrible 32% 63% 24% 4% 67% 4% 31% 32% 33% 39% 36% 25% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (996) (356) (359) (281) (313) (269) (429) (251) (179) (190) (222) (381) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets May 20, 2020 — ’I said NO to a deal, Lou. If I would be willing to re-remember......they would recommend no jail time, & I said
NO. This President needs to be re-elected, Lou. One of the greatest Presidents in my lifetime. I would never give false testimony against him.’
Roger Stone @LouDobbs..
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 18% 17% 12% 8% 10% 15% 26% 16% 2% 19% 9%

Good 14% 14% 18% 10% 16% 7% 13% 22% 14% 8% 12% 27%

OK 24% 16% 24% 24% 25% 30% 24% 14% 26% 12% 24% 20%

Bad 16% 15% 12% 21% 25% 12% 18% 10% 15% 26% 16% 17%

Terrible 32% 37% 30% 33% 26% 40% 31% 28% 29% 52% 29% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (996) (779) (444) (552) (187) (123) (477) (209) (726) (105) (109) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 2% 9% 36% 3% 39% 12% 15% 18% 14% 16% 14% 14%

Good 14% 5% 13% 25% 2% 29% 14% 15% 13% 12% 8% 17% 16%

OK 24% 12% 32% 27% 7% 21% 26% 20% 19% 20% 25% 28% 19%

Bad 16% 18% 21% 8% 22% 7% 16% 17% 18% 16% 15% 17% 17%

Terrible 32% 63% 24% 4% 67% 4% 31% 32% 33% 39% 36% 25% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (996) (356) (359) (281) (313) (269) (429) (251) (179) (190) (222) (381) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets May 20, 2020 — Consistently great reporting by Elizabeth MacDonald of @FoxBusiness. She really understands OBAMAGATE!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 13% 5% 11% 17% 29% 18% 2% 18% 10%

Good 11% 13% 11% 12% 12% 3% 12% 18% 11% 6% 17% 12%

OK 29% 20% 29% 28% 31% 39% 26% 19% 31% 13% 26% 39%

Bad 16% 15% 16% 17% 28% 13% 16% 9% 13% 39% 10% 18%

Terrible 28% 33% 25% 31% 24% 33% 29% 25% 26% 40% 29% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (995) (776) (442) (553) (188) (121) (477) (209) (725) (105) (108) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 12% 38% 2% 42% 12% 21% 16% 10% 17% 18% 17%

Good 11% 4% 10% 21% 2% 25% 11% 9% 11% 11% 8% 13% 12%

OK 29% 18% 37% 31% 9% 24% 33% 25% 20% 23% 33% 31% 25%

Bad 16% 22% 20% 6% 23% 4% 16% 17% 21% 21% 15% 15% 16%

Terrible 28% 55% 21% 4% 64% 4% 27% 29% 32% 35% 27% 24% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (995) (354) (360) (281) (311) (268) (427) (251) (179) (190) (222) (381) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets May 20, 2020 — YES! https://t.co/1QEgo7MdTe
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 9% 13% 19% 31% 20% 9% 18% 9%

Good 12% 13% 13% 12% 13% 11% 11% 15% 13% 1% 19% 12%

OK 30% 23% 29% 31% 35% 34% 28% 23% 29% 32% 27% 43%

Bad 18% 17% 15% 20% 23% 18% 19% 9% 16% 28% 14% 19%

Terrible 22% 26% 23% 22% 20% 25% 22% 22% 21% 31% 22% 18%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (994) (776) (441) (553) (189) (122) (475) (208) (725) (103) (110) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 14% 41% 3% 45% 16% 21% 17% 12% 19% 20% 17%

Good 12% 6% 13% 19% 2% 26% 10% 14% 14% 12% 12% 11% 14%

OK 30% 23% 35% 32% 17% 24% 35% 21% 28% 26% 27% 39% 21%

Bad 18% 25% 22% 3% 29% 4% 18% 18% 18% 20% 20% 14% 20%

Terrible 22% 43% 17% 4% 49% 1% 22% 25% 23% 30% 22% 16% 27%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994) (354) (358) (282) (311) (268) (429) (251) (178) (190) (221) (380) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets May 20, 2020 — A really great woman, and what a job she is doing! https://t.co/MSCOqbAH5Q
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 18% 15% 10% 11% 18% 27% 19% 4% 20% 8%

Good 14% 16% 17% 12% 11% 10% 15% 21% 16% 4% 16% 15%

OK 37% 32% 35% 40% 44% 44% 35% 27% 38% 40% 26% 47%

Bad 13% 11% 11% 15% 18% 14% 13% 8% 8% 28% 21% 19%

Terrible 19% 22% 20% 18% 17% 22% 19% 17% 19% 25% 17% 11%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (777) (444) (554) (189) (123) (476) (210) (727) (104) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 11% 39% 2% 42% 12% 20% 21% 14% 18% 16% 17%

Good 14% 6% 16% 22% 4% 30% 13% 16% 14% 12% 10% 19% 12%

OK 37% 34% 44% 34% 32% 22% 43% 32% 32% 32% 41% 40% 35%

Bad 13% 20% 14% 4% 18% 3% 13% 11% 16% 16% 11% 12% 14%

Terrible 19% 38% 15% 1% 44% 2% 19% 21% 16% 27% 20% 13% 21%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (998) (356) (360) (282) (312) (268) (430) (252) (179) (190) (222) (381) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets May 20, 2020 — The Fake News knows this. Thanks Katie! https://t.co/bUbgAylOcB
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 19% 14% 6% 9% 20% 31% 20% 3% 18% 9%

Good 12% 13% 15% 9% 16% 7% 10% 18% 12% 11% 17% 15%

OK 23% 17% 22% 24% 23% 31% 22% 15% 25% 15% 18% 23%

Bad 18% 16% 16% 20% 32% 19% 14% 10% 15% 28% 20% 24%

Terrible 30% 34% 27% 32% 24% 33% 33% 27% 28% 43% 28% 29%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (995) (774) (443) (552) (189) (121) (476) (209) (727) (103) (108) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 12% 41% 1% 45% 13% 20% 17% 11% 17% 19% 18%

Good 12% 4% 14% 20% 2% 25% 12% 12% 16% 14% 10% 13% 11%

OK 23% 12% 31% 26% 9% 23% 27% 18% 20% 18% 24% 27% 19%

Bad 18% 25% 19% 9% 23% 4% 18% 20% 15% 21% 17% 17% 18%

Terrible 30% 58% 25% 3% 65% 3% 29% 29% 33% 35% 32% 24% 34%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (353) (361) (281) (310) (268) (429) (250) (179) (191) (221) (379) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets May 20, 2020 — They got caught. Some very nervous criminals out there. Thank you Ted! https://t.co/iDgxTokCwJ
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 22% 16% 8% 10% 24% 34% 22% 6% 16% 17%

Good 8% 9% 10% 7% 9% 4% 8% 15% 9% 3% 14% 4%

OK 27% 21% 29% 24% 32% 38% 22% 16% 28% 23% 17% 32%

Bad 17% 15% 13% 21% 26% 19% 16% 9% 14% 29% 22% 21%

Terrible 29% 33% 25% 32% 26% 29% 31% 27% 26% 40% 31% 26%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (994) (776) (443) (551) (188) (122) (477) (207) (723) (104) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 13% 46% 1% 52% 14% 23% 22% 17% 18% 20% 20%

Good 8% 2% 9% 15% 2% 18% 8% 10% 10% 7% 7% 9% 9%

OK 27% 18% 33% 28% 12% 23% 34% 21% 14% 24% 26% 32% 20%

Bad 17% 23% 21% 6% 23% 4% 17% 17% 18% 20% 16% 15% 20%

Terrible 29% 55% 23% 4% 63% 4% 27% 28% 35% 32% 32% 23% 31%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (994) (353) (360) (281) (312) (269) (427) (251) (179) (191) (220) (378) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets May 20, 2020 — Thank you! https://t.co/OGJgaL6A7v
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 19% 11% 13% 21% 36% 23% 10% 20% 9%

Good 12% 13% 12% 13% 11% 8% 14% 15% 13% 3% 15% 19%

OK 31% 24% 33% 28% 40% 40% 27% 15% 30% 36% 25% 37%

Bad 13% 12% 12% 15% 19% 16% 12% 8% 11% 22% 15% 17%

Terrible 23% 26% 21% 26% 19% 23% 25% 25% 22% 29% 25% 19%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (999) (779) (445) (554) (188) (123) (478) (210) (727) (105) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 14% 48% 2% 52% 17% 24% 21% 14% 23% 23% 18%

Good 12% 3% 14% 21% 3% 24% 11% 14% 17% 11% 11% 15% 10%

OK 31% 24% 42% 23% 24% 20% 34% 25% 27% 26% 29% 31% 35%

Bad 13% 23% 12% 4% 20% 1% 15% 12% 15% 20% 14% 10% 13%

Terrible 23% 46% 18% 3% 51% 3% 22% 26% 20% 30% 23% 21% 23%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (999) (356) (361) (282) (313) (269) (430) (252) (179) (190) (222) (382) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets May 20, 2020 — Thanks. Sleepy Joe has given you nothing, and never will! https://t.co/aY4ccNVyMI
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 20% 13% 8% 8% 20% 29% 19% 4% 16% 10%

Good 11% 12% 13% 10% 7% 8% 11% 18% 14% 2% 8% 5%

OK 23% 16% 26% 20% 28% 30% 19% 15% 23% 18% 20% 37%

Bad 17% 15% 13% 21% 29% 14% 17% 8% 15% 29% 17% 19%

Terrible 33% 37% 29% 36% 28% 40% 33% 30% 30% 47% 38% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (777) (443) (552) (188) (123) (477) (207) (724) (104) (110) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 9% 42% 0% 46% 13% 18% 22% 15% 16% 16% 18%

Good 11% 0% 15% 19% 1% 26% 9% 19% 7% 8% 11% 13% 11%

OK 23% 13% 27% 29% 8% 20% 27% 16% 19% 16% 23% 28% 19%

Bad 17% 21% 21% 6% 22% 5% 18% 14% 21% 21% 18% 15% 15%

Terrible 33% 62% 28% 4% 69% 4% 33% 35% 31% 39% 31% 27% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 102% 100% 99% 99% 99% 101%

Unweighted N (995) (354) (360) (281) (311) (269) (428) (252) (177) (189) (221) (381) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 20 - 22, 2020 - 1000 US adult citizens

5W. Trump Tweets May 20, 2020 — Thank you Emily! https://t.co/Owc3mV9HP7
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 15% 15% 7% 8% 18% 28% 17% 2% 19% 10%

Good 19% 20% 23% 15% 24% 13% 17% 24% 21% 10% 16% 18%

OK 38% 32% 35% 41% 39% 49% 39% 24% 37% 46% 36% 42%

Bad 12% 12% 11% 13% 18% 11% 10% 9% 11% 18% 11% 15%

Terrible 16% 18% 16% 16% 11% 19% 17% 14% 14% 24% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (981) (764) (440) (541) (189) (122) (467) (203) (719) (99) (106) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 12% 35% 2% 40% 12% 19% 14% 11% 15% 16% 17%

Good 19% 9% 18% 31% 7% 36% 15% 22% 29% 21% 13% 20% 21%

OK 38% 39% 45% 29% 34% 21% 45% 34% 28% 28% 47% 41% 35%

Bad 12% 18% 12% 4% 20% 2% 12% 10% 12% 17% 12% 10% 11%

Terrible 16% 32% 12% 1% 36% 1% 16% 15% 17% 22% 13% 14% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (981) (346) (357) (278) (307) (263) (422) (243) (178) (185) (219) (374) (203)
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5X. Trump Tweets May 20, 2020 — So true. OBAMAGATE! https://t.co/iDgxTokCwJ
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 20, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 19% 16% 3% 11% 20% 34% 20% 3% 20% 15%

Good 10% 11% 12% 8% 10% 5% 11% 16% 12% 3% 9% 7%

OK 24% 17% 25% 23% 34% 28% 22% 13% 24% 17% 28% 27%

Bad 17% 14% 15% 18% 29% 19% 13% 7% 14% 24% 17% 28%

Terrible 32% 37% 29% 35% 24% 37% 34% 30% 30% 54% 26% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (991) (774) (441) (550) (189) (122) (472) (208) (721) (104) (109) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 11% 44% 0% 50% 13% 19% 21% 15% 17% 18% 19%

Good 10% 5% 8% 19% 1% 22% 10% 13% 10% 13% 7% 9% 13%

OK 24% 14% 34% 24% 10% 20% 27% 21% 15% 15% 23% 32% 18%

Bad 17% 18% 20% 10% 18% 4% 17% 14% 22% 20% 17% 14% 18%

Terrible 32% 62% 27% 3% 71% 3% 33% 33% 32% 36% 36% 27% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (991) (353) (358) (280) (312) (267) (426) (251) (177) (189) (220) (379) (203)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 35% 40% 23% 26% 20% 32% 48% 34% 17% 33% 32%

Inappropriate 52% 54% 44% 59% 52% 62% 53% 38% 48% 72% 51% 56%

Not sure 17% 10% 16% 18% 22% 18% 15% 14% 18% 11% 16% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (776) (445) (552) (188) (123) (476) (210) (728) (103) (109) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 9% 25% 66% 5% 70% 30% 34% 31% 29% 29% 32% 35%

Inappropriate 52% 85% 49% 16% 89% 14% 54% 52% 58% 59% 56% 43% 56%

Not sure 17% 6% 27% 18% 5% 15% 16% 14% 12% 12% 14% 25% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (997) (354) (361) (282) (313) (268) (429) (252) (178) (191) (221) (381) (204)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 41% 45% 27% 32% 28% 34% 51% 39% 16% 40% 33%

No 51% 50% 42% 58% 50% 60% 52% 38% 46% 68% 51% 59%

Not sure 14% 10% 13% 15% 19% 12% 14% 10% 15% 16% 9% 7%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (993) (774) (443) (550) (187) (122) (477) (207) (723) (104) (109) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 13% 32% 68% 12% 75% 32% 40% 41% 38% 33% 36% 37%

No 51% 82% 46% 18% 83% 14% 54% 51% 47% 54% 54% 46% 52%

Not sure 14% 4% 22% 14% 5% 11% 14% 9% 12% 8% 13% 18% 11%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (354) (360) (279) (312) (266) (427) (249) (179) (190) (219) (379) (205)
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Interviewing Dates May 20 - 22, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.2 to 6.494, with a mean of one and a standard deviation of 0.878.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.1% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 47 questions not reported.
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